
 TAB 5-7  MOTIVI PER I QUALI NON VERRA' UTILIZZATO

MOTIVI

% sul totale 

delle imprese 

che hanno 

risposto alla 

domanda

Le attività aziendali non si 

prestano allo svolgimento da 

remoto
66,4

Il management non è propenso 

al lavoro da remoto
24,6

Monitorare le attività dei 

dipendenti è più difficile se 

lavorano da remoto

20,9

Gli investimenti connessi alla 

necessaria dotazione ICT sono 

eccessivi

2,8

I costi connessi all'applicazione 

della normativa sul lavoro agile 

sono eccessivi

2,2

Si teme diminuzione della 

performance d'impresa
27,4

Non so/non sono in grado di 

rispondere
11,0


